







Ljubljanske vesti:

Zaščita mesta

Ljubljana, 8. aprila.

V prejšnji predvojni dobi je vsaka država skrbela za svojo varnost in varnost svojega prebivalstva s tem, da je imela dobro oboroženo in strumno izvežbano vojsko...

sredstva, kako se more pred strahovitimi učinki zaščititi.

V večini evropskih držav — tako v Franciji, Italiji, Nemčiji, Poljski in Rusiji — so že izdana navodila za zaščito, pripravljene imajo plinske maske in zavetišča...

Služno so se tudi v Ljubljani pod okriljem mestne občine osnoval Odbor za zaščito mesta (kratica: OZAM). V njem sodelujejo bolj ali manj vsi oddelki mestne uprave...

Omenjeni odbor OZAM ima svojo pisarno v Mestnemu domu II. nadstropje.

Bogoslužje Velikega tedna v stolnici

Veliki teden: v sredo, četrtek in petek se cerkvene molitve začnejo ob 4 popoldne.

Vel. četrtek ob 5, pol 6, 6 in pol 7 obhajilo vernikov. Ob 7 tihja sv. maša. Ob 8 škofova sveta maša. Med mašo je slovesno blagoslovljenje sv. olj in obhajilo duhovščine in vernikov.

Veliki petek, zjutraj ob četrta na 6 je sv. križev pot, potem skupna molitvena ura. Ob tričetrt na 9 se prične cerkveno opravilo (slovesne molitve, pasijon), potem odkritje in čiščenje sv. križa.

Velika sobota, ob pol 6 zjutraj je blagoslov ognja. Ob četrta na 9 se prične drugi obredi: pojo se prorokbe, blagoslovi se velikonočna sveča in krstna voda.

Velika nedelja, Velika noč, ob 5 zjutraj blagoslov jstvin, ob pol 6 pridiga, ob 6 slovesna sveta maša. Ob pol 10 je slavnostna škofova pridiga in ob 10 pontifikalna škofova sveta maša.

Velikonočno šunko

odlične kakovosti nudi po ugodni ceni delikatesna in špecerijska trgovina

Fran Kham, Miklošičeva cesta 8

Karambol med avtomobilom in tramvajem

Ljubljana, 8. aprila.

Ko se je ponoči vračal tramvaj z Viča proti mestu, je po Gregorčičevi ulici nenadoma pridrel neki osebni avtomobil, ki je zdrvel čez tramvajsko progo...

Prvovrstna jabolka

po izredno nizki ceni zopet na zalogi pri GOSPODARSKI ZVEZI.

Kaj bo danes?

Drama: INRI. Izven. Znižane cene. Opera: Pri belem konjickcu. Izven. Znižane cene.

Vie, Društveni dom: Steharnik, ob pol 4 popoldne in ob 8 zvečer.

Kino Kodeljevo: Ob pol 4: Zapadna fronta 1918.

Ob pol 6 in 8: »Gospodična, napačen spoj!«

Nočno službo imajo lekarne: Mr. Bahovec, Kongresni trg 12; mr. Ustari, Sv. Petra cesta 78 in Mr. Hočevar, Ljubljana VII, Celovška cesta 34.

KAJ BO JUTRI?

Kino Kodeljevo: Ob 8: »Gospodična, napačen spoj!«

POMLADANSKO ZDRAVLJENJE



Komaj je prišla pomlad, že se narava prebujala k novemu življenju in obnavljanju. Sedaj je čas misliti na zdravje, zakaj kakor sok v bilkah, tako tudi kri prenaša večjo akcijo cirkulacije...

petosti telesa, omotici in slabosti, obolen u organov mokraćne kisline in proti hemeroidom, pri slabosti in odebelitvi srca, boleznih jeter, nervozni in živčnih boleznih.

Lekarna MR. L. BAHOVEC Ljubljana, Kongresni trg

Vlomilca v garderobo SK Grafike na igrišču Primorja, ki je lansko leto ukradel nogometno žogo in dva para čevljev...

Danes na cvetno nedeljo svoicem izpolnil bom željo: „K Slamiču vsi na obisk!“ — to bo veselje in vrisk.

Dve tatvini. Deset metrov dolg gonilni jermen je bil ukraden v lesni industriji g. Stanke Kobija na Izanski cesti.

Trenchovate, površnike in obleke najugodnejše Jos. Rojina, Ljubljana

Z nožem je sunil neki neznanec v desno roko 27 letnega žagarja Pavla Tešino, ki stanuje v Zadružni ulici 14 v Mostah.

Usnje, čevljarke potrebščine, damske torbice, pasove, aktovke, najboljše kvalitete, solidne cene...

Modne hlače — pumparec dobite najceneje pri Preskerju, Sv. Petra cesta 14.

Dr. Merčun od 10.—17. aprila ne ordinira.

M. Čadež:

Ljublj. vreme preteklega tedna od 1. do 8. aprila

Zračni tlak, ki se je ta teden izredno malo izpremenil in se je po malem gibal v višini nekaj milimetrov nad normalo (normala je 756 mm).

V noči na soboto 1. t. m. je deževalo; dež je proti jutru ponehal padati in oblačno nebo se je začelo pri vzhodnih vetrovih kmalu popoldne jasnit.

Začetni tlak, ki se je po malem gibal v višini nekaj milimetrov nad normalo (normala je 756 mm), je ohranjal skoro ves čas toplo pomladansko vreme s precej izpremenljivo oblačnostjo brez posebnih padavin.

IGNACIJ NAROB, TAPETNIK, GOSPOSVETSKA CESTA ŠTEV. 16 (PRI LEVU)

Ljubljani umrli ob 31. marca do 6. aprila 1935.

Ločniškar Marjana, 76 let, dojava delavca, Vidovdanska c. 9; Pavlin Peter, 80 let, dežnikar in hišni posestnik, Jeranova ul. 4; Perko Ljudmila, 18 let, dijakinja, Sv. Jerneja c. 7; Jakšič Ludvik, 55 let, modelni mizar, Hranilniška ul. 12; Potočnik Alojzija roj. Hočevar, 67 let, žena svetnika drž. žel., Dolenjska c. 30 (kolodvor); Jare Franc, 9 mesecev, sin posestnika, Črna vas 120; Foltn Danica, 8 dni, hči trgovca, Sv. Petra c. 53; Krivic Marija, 83 let, zasebnica, Sv. Florijana ul. 13-III; Konič Margareta roj. Kastelic, 72 let, žena hišnika, Sv. Petra c. 2; Lach Mihael, 81 let, delovodja drž. žel. v p., Medvedova c. 20.

Ta teden smo imeli velike dnevne amplitude (razlike med najvišjimi in najnižjimi dnevnimi temperaturami) in barometer je vsak dan enakomerno valoval (ponoči maksimum, popoldne minimum).

J. MAČEK Ljubljana, Aleksandrova c. 12 največja izbira površnikov in obiek za gospode ter deco

Obupen položaj nekaterih staroupokojencev

Kako pereče je postalo vprašanje o ureditvi prejemkov staroupokojencev, nam dokazuje ponatila članka sarajevskega glasila državnih upokojencev v »Našem Glasu« z dne 15. marca 1933...

Zvanje upokojenca A čin. X. razreda, službenih let (10), odmera 40%, pokojninska baza letno 2.700 Din...

Zvanje upokojenca B čin. IX. razreda, službenih let (polno), odmera (polno), pokojninska baza letno 8.400 Din...

Zvanje upokojenca C zvančnik, službenih let (10), odmera (40%), pokojninska baza letno 1.700 Din...

Zvanje upokojenca D, službenih let (polno), odmera (polno), pokojninska baza 2.760 Din...

Zvanje upokojenca E, službenih let (polno), odmera (polno), pokojninska baza 2.760 Din...

Razlika med odmero draginjskih doklad p. sameznih skupin pod enakimi pogoji upokojenimi upokojenci je naravnost kričeča.

Temeljita preureditev prejemkov navedenih skupin, bi bila nujna tudi za državno upravo...

NAJVEČJA, NAJCENEJŠA IZBIRA DAMSKIH PLAŠČEV PRI DRAGO GORUP & Co., KONFEKCIJA MIKLOSICEVA CESTA 16, I. NAD.

Jesenice

V veliko nadlego so brezštevilni berači in pa delomrzneži, ki hodijo po stanovanjih in mnogi s silo zahtevajo podpore. Ako takemu ponudi kruha, ga skoro sleherni odkloni...

Še druga nadloga je, ki morda v drugih krajih ni toliko znana, namreč, dnevno prihaja nad nas po cele tucete različni potnikov, ki se pa navadno z lepo besedo ne dajo odpraviti.

T. K. Skala priredi v ponedeljek 10. t. m. ob 20 zvečer v telovadnici osnovne šole predavanje z diapozitivi. Vstopnine ni.











## Če trešči bomba z letala



Dunajsko društvo za protiplinsko obrambo je uvedlo praktične tečaje, na katerih poučujejo, kako se je treba vesti v primeru zračnega plinskega napada

Vodstvo jeklenih čelad je v Berlinu osnovalo »postajo za protiplinsko obrambo«. Tu se poučujejo »jeklene čelade« in priprosti meščani o uporabi plinskih krink (mask) in prejemajo navodila, kako naj se vedejo v primeru sovraznikovega zračnega napada s plinskimi bombami. Vodstvo jeklenih čelad je dalo tudi natisniti posebna navodila o vedenju v primeru zračnega napada. Na njih se vidi pripomba: »Obesite na vidno mesto v vsaki hiši«. Naj navedemo kratek posnetek iz teh navodil, da pokažemo, kakšna strahota je moderna vojna in na drugi strani tudi zato, da bodo naši bralci videli, kako se Nemčija v vsakem pogledu pripravljala na vojno.

»Kaj je treba storiti, ko bo dano znamenje o zračnem napadu?« — Mir! Mir! Mir! — Takoj s

cestel Radovednost pomeni smrt! Vsi v posebne prostore za obrambo! Kdor ne najde prostora v kleti, naj se v spodnjih nadstropjih skrrije ob stebre. Proč od oken in vrat! Glavno plinsko pipo in električno stikalo zapri in protipožarno napravo položi na 'la' — »Kako se moraš ravnati, če trešči bomba?« — »Če zavohaš plin — ta duh je podobno ozračju v lekarnah — zapusti mirno ta prostor in si poišči drugega. Pokliči čete za razkuževanje! Ne tekaj! Ne dihaj globoko! Mokro krpo pred usta in nos! Oškropljeno obleko sleci, ne dotakni se oškropljenih mest! Če začutiš bolečine, ostani miren in pokliči zdravnika! Zastrupljene prostore označi in ne hođi vanje, dokler jih strokovne čete ne razkužijo.«

## Misijonarji - pionirji socialne obnove

Oče Bernard Huss, misijonar družbe Marianhill, pri apostolski prefekturi Umtata, je v letih 1926—1931 v sporazumu z vlado imel niz predavanj zamorcem v Pondolandu o socialni ekonomiji. Sad teh predavanj je bil, da se je osnovalo 40 združenih kreditnih družb s 4000 člani in s kapitalom nad 10.000 funtov.

Ko so sosednji okrajji videli velike uspehe očeta Bernarda, so prosili vlado, naj bi prišel tudi k njim. Vlada je prošnji ugodila in oče Huss je imel 21 predavanj pred 3000 poslušalci v raznih sosednjih okrajjih. Predavanja so trajala od 2 do 6 ur in poslušalci so napeto sledili mislim predavatelja. Pozneje so bila posebna predavanja še za dijaštvo, katerih se je udeležilo do 2000 slušateljev najrazličnejših spolov. Misli so padle na rodovitna tla in povsod so začeli snovati kreditne zaveze in hranilnice.



Plastika v lesu iz 18. stoletja.

## Po 38 letih prišel ob oho

Neki nemški višji uradnik je vložil proti pruski državi tožbo za odškodnino radi izgube enega očesa. Šele po 38 letih so se pokazali kvarni učinki neke nesreče v šoli. Leta 1885. je v ljudski šoli v Saarluisu udaril učitelj 12 letnega dečka s palico po očesu. Učitelj ni hotel udariti njega, pač pa učenca, ki je sedel pred njim in ki je s klepetanjem motil svojega soseda. Ranjenega otroka so takoj izročili v zdravniško oskrbo in po nekaj tednih je popolnoma ozdravel. Leta 1914. je bil deček star že 31 let in je postal vladni svetnik. Niti pri učenju mu oho ni nič nagajalo. Šele tedaj mu je pričel vid pešati. Dvanajst let so mu zdravili oko in leta 1926 so mu ga morali izdreti. Leta 1928. je uradnik vložil tožbo proti državi za odškodnino za izgubljeno oko. Te dni se je pravda zaključila, zmagal je uradnik proti državi.

## V Palestini so Židje v manjšini

Po vojni so židovske organizacije umetno pospeševale naseljevanje Židov v Palestini z namenom, da bi si židje osnovali narodno državo. Radi odpora Arabcev se je priseljevanje ustavilo. Britski komisar v Sveti deželi je objavil zanimive podatke o njenem prebivalstvu po ljudskem štetju iz leta 1932. Palestina ima 750.000 muslimanskih, 175.000 židovskih in 91.000 kristjanskih prebivalcev. Arabci, med katere je treba šteti tudi večino kristjanov (katolikov in pravoslavni), tvorijo torej pretežno večino, ki pa je raztresena po vaseh na deželi. Nasprotno imajo Židje večino samo v treh mestih: Jeruzalemu, Tel Avivu in Tiberijadi. V Jeruzalemu samem so našli 50.000 Židov, 19.700 muslimanov in 19.200 kristjanov. Zato sta pretežno kristjanski mesti Betlehem, kjer prebiva samo 60 Židov, in Nazaret, ki ima samo enega Žida.

## Norec povzročil letalsko katastrofo?

V Manchesteru bi se moral vršiti pogreb zobnega zdravnika Alberta Vossa, ki se je ponesrečil med letalsko nesrečo pri Dixmuidenu v Belgiji; v tej nesreči je našlo smrt 15 ljudi. Vse je bilo že pripravljeno za pogreb, ko se je nenadoma zgabil policijski uradnik in prosil družino, naj odloži pogreb. Polcija je zahtevala mrliča zase. Na meščanstvo je ta vest napravila silen vtis. Pozneje je bilo mogoče izvedeti, da je sodišče uvedlo preiskavo. Ugotovljeno je namreč bilo, da so Vossovo telo našli dve milj daleč od kraja nesreče. Angleška družba, ki vztrazuje promet med Londonom in Berlinom z letali »City of Liverpool«, je prejela več tajnih obvestil glede Vossove osebnosti. Vse kaže, da Voss ni bil popolnoma normalen, in druga poročila zopet pravijo, da si je hotel nedavno vzeti življenje. Nekateri poročajo, da se je Voss bavil s tihotapljenjem opojnih sredstev. Verjetno je, da Voss vzel strup in da je v omotici zažgal letalo. Voss je bil star 69 let. Zapušen ženo in 5 otrok. Zelo pogosto se je vozil v Berlin in nazaj na Angleško. Na zadnji poti je spremljal svojo nečakinjo, ki se je vračala iz nekega nemškega zavoda na Angleško. Polcija je nadalje ugotovila, da se je Voss pred odhodom zavaroval za 700 funtov. Značilno je, da se Voss prej nikdar ni zavaroval, čeprav se je zelo pogosto vozil z letalom, in sicer prav z letali te družbe. V Bruslju so v Vossovi družbi videli pogosto tudi nekega Deardeana iz Southporta. Polcija domneva, da sta s Vossom kupčevala z opojnimistrupi.



Berlinska policija je aretirala tri Bolgare, ki jih spravlja v zvezo z Lübbejem, požigalcem državnega zbora. Od leve proti desni: Vasil Konstantinov Tanev, Georgi Dimitrov in Blagoj Liminov Popov.

## Glavno vodilo pametnega kadilca

## Kadi počasi!

Kadilec meni, da so cigare ali cigarete svetlejše barve lažje kakor temnejše. Splošno mnenje je, da tobak temnejše barve vsebuje več nikotina in da je svetlejši lažji. Vendar po raziskovanju nekega strokovnjaka temu ni tako. Dokazano je bilo, da ni množina nikotina v nikaki zvezi z barvo tobačnih listov. Večkrat je tobačno listje svetlejše barve bolj bogato na nikotinu kakor listje temnejše barve. V nobenem primeru pa ni mogoče soditi cigare po njenem zavojnem listu. Pri tobaku, oziroma pri cigari ali cigareti je velike važnosti tudi aroma, ki je vse nekaj drugega kakor nikotin. Arome sploh ni mogoče kemično meriti ne pri tobaku, kakor tudi ne n. pr. pri vinu. Ugotovljeno je bilo, da jeokus tobaka odvisen od količine nikotina. Če vzameš tobaku nikotina do 0.1%, postane tobak neužit. Radi odstranitve nikotina trpi tudi aroma.

Vsaakega pametnega kadilca zanima vprašanje, kako naj se obvaruje škode, ki jo povzroča nikotin. V tej zvezi je važna ugotovitev, da pri kajenju samo del nikotina preide v dim. Če bi samo eno krepko cigaro uporabili, nam ta lahko popolnoma paralizira pljuča in lahko tudi povzroči smrt; nasprotno kajenje cigare niti zdaleč ne škoduje tako. Kakor rečeno, ne preide ves nikotin pri kajenju v dim, en del nikotina se tudi uniči pri izgorevanju. Preiskava je dognala, da približno

ena četrtnina nikotina prihaja v usta

med tem ko ostali nikotin odhaja v zrak z zgorevanjem tobaka. Pri cigaretah je količina nikotina, ki prihaja v usta, precej manjša (okoli 20%) kakor pri cigarah (30%).

Za kadilca je velike važnosti ugotovitev, da vsebujejo prvi potegljaji pri cigari razmeroma manj nikotina in da se v ostanku čedalje več nikotina nabira, čimbolj se cigara krajša. Zadnja šestinka cigare vsebuje več nikotina kakor vseh prvih pet! V zadnjem ostanku cigare se zbira nikotin, ki se je sprostil pri zgorevanju. Ugotovljeno je tudi bilo, da so količine nikotina, ki se nabira v ustih, mnogo večje, ako kadiš hitreje. To se pravi, da se s počasnim kajenjem bolj obvaruješ vsrkavanja škodljivega nikotina. Če cigara ali cigareta počasi gorita, se nabirajo v ustih manjše količine nikotina.

Po vsem tem je jasno, da ne igra pri kajenju odločilne vloge samo vrsta tobaka, to je vprašanje, ali tobak vsebuje mnogo nikotina ali ne, temveč, da je velike važnosti tudi način kajenja. Kdor se torej hoče obvarovati škode, ki jo povzroča nikotin, naj kadi počasi, kdor pa rad kadi cigare, naj ostanek kratkoma vrže stran ali pa naj ga kvečjemu pokadi v ustniku, v katerega naj po možnosti vtakne nekoliko pavole.



Jurij Sutkowski je sestavljal aparat, s pomočjo katerega je mogoče tiskano besedo izpremeniti v glas, in sicer po zakonu o optični kongruenci. Iznajdba je velike važnosti za slepce, katerim bo na ta način mogoče brati knjige. Aparat bo mogoče uporabljati samo za fonetično pisavo, ki bo točno označila ton besede



V nekaterih krajih je navada, da za cvetno nedeljo prodajajo mačice.

## London ima nad 8 milijonov ljudi

Po zadnjih podatkih London neprenehoma raste in je v zadnjih letih narasel za 725.741 prebivalcev, tako da šteje danes 8.200.000 ljudi. V zadnjih 10 letih je bil London trikrat večji, kakor v desetletju 1911 do 1921. Mesto se čimolj radi priseljevanja z dežele. Samo na sebi je zelo nerodovitno. Od londonskih družin je 45.6% takšnih, ki imajo samo po enega otroka ali nobenega. Družine s 6 otroci in več dosežejo komaj 4% vsega prebivalstva, medtem ko je ta odstotek pred 20 leti znašal še 8%. Število žensk je v Londonu mnogo večje, kakor število moških. Na 3.832.916 moških prebivalcev pride v Londonu 4.371.026 žensk.

V zadnjih 10 letih (od 1921—1931) je število

stanovanj naraslo od 720.000 na 748.930, to je za 4%, medtem ko je število prebivalstva naraslo za 8%. Na eno stanovanje pride danes 1.65% družine. 5.88% družin ima 1—5 sobe, 2.77% 4—5 sob, 1.55% več kakor 5 sob. L. 1921 je moralo v 110.495 družinah stanovati več kakor po dve osebi v eni sobi, to je skupno 485.698 ljudi, leta 1931 samo se v 89.600 družinah (541.352 posameznih oseb). Po svoji nerodovitnosti prednjači London v vsej državi. V letu 1930—1931 je število rojstev padlo od 648.811 na 632.081, to se pravi za več kakor 16.700. Tudi prometnih nesreč, ki se zaključijo s smrtjo, je v Londonu največ. Na Angleškem se smrtno ponesreči 18 ljudi vsak dan



»Ne vem, kaj bi počel s to kuro. Jajc ne nese, za v lonec je pretrda, a prepometa je, da bi se dala po avtomobilu povoziti...«

Gospodar napram šoferju, ki bi rad stopil k njemu v službo: »Kako, da vam ni vaš zadnji gospodar dal nikakega izpričevala?«

»Izpričevalo bom že prejel, in sicer najkasneje v teku enega meseca.«

»Kako to?«  
»Moj zadnji gospodar leži v bolnišnici — odkar sva se zadnjic zaletela v drug avto.«





















Barometer!

Samo še ta mesec za cen...

Sir-trapiz

12 Din kg zopet v zalo...

Vrtne stole

zložljive prodaja - Tribu...

LUCERNO

domačo in banatsko...

črno deteljo, grahoro trave

in druga semena za polje...

Fran Pogačniku v Ljubljani...

Krompir semenski, vseh vrst, nudi...

Zidno opeko rabljeno, prodamo. Kode...

Topole in razno lepoticno grmi...

Sivalni stroj po zelo nizki ceni naprod...

Gospodinje ako potrebujete trpezno...

Puhasto perje 12 Din, čohano 30 Din...

Sesalko za gnojnico, skoraj novo...

Slavnike najnovije nudi po nizkih...

Krompir (kifelčar) dalje begonije, gloksinije...

Perje puhasto . . . kg 32 Din...

Majhen pisalni stroj v najboljšem stanju...

Namizna tehtnica popolnoma nova, znamke...

Ugodno naprodaj stružnica, pisalni stroj...

Premog, drva, koks prodaja Vinke Podobnik...

Pesnemačnik za 60! in pinja za maslo...

Krejalni sivalni stroj, se dobro ohranjen...

HERBIT

je najboljše sredstvo za uničevanje plevela...

Otroški vozčki po zelo nizkih cenah...

Otroški voziček se poceni prodaja...

Kamničani! Pristna haloška vina...

Moško kolo se prodaja za 800 Din...

Pisalna miza z roletom, skoro nova...

Obrač Dame pozor!

Vrtne ograje železne, vam napravi...

Slavnike vsakovrstne borte šivam...

Dame, pozor! Trajno ondulacijo z naj...

Divane modroce in ostale izdelke...

Modroce postelne mreže, železne...

Halo! Halo! Cenj, občinstvu naznanjava...

Gospodinje - Halo! Ali veste, kje se dobe...

CRIKVENICA Največje kopališče na Jadranu...

Hotel-Pension »LIBURNIA« Vis-à-vis...

Pens.-Rest. TRIGLAV. Popolna oskrba...

Komfort. Snažnost. Solidnost. Hotel-Pension »LIBURNIA«...

Pens.-Rest. MORAVA. Dobra in mirna...

Pens.-Rest. ZELENGAJ. Tik ob morju...

Restavracija VINODOL. Izborna domača...

uskinasteotrobe kupite najceneje...

Sveže najfineše norveško...

ribije olje iz lekarne dr. G. Piccolija...

I. KRAVOS Maribor, Aleksandrova 13

Nakup in prodaja vreč Ljubljana...

VELIKA ZALOGA klavirjev, glasovirjev...

Th. Bäuerle Maribor, Gosposka ulica 56

Krušno moko to vse mlevske izdelke...

Za preoble o zo! foteljev i. t. d. nailažie...

R. SEVER Marijin trg št. 2. Zavese, odeje, perje...

Mali oglasi Slovencu zajemljivo najpopolnejši uspeh

Zahvala Ob smrti naše ljubljene...

ZAHVALA. Za mnogoštevilne izraze...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Manufakturna trgovina M. GAJŠEK Maribor, Glavni trg 1

Konkurzna prodaja! V konkurzni zadevi Franc Kriek...

Prodaja se tudi cela zaloga skupaj. Natančnejši podatki...

VELIKA ZALOGA klavirjev, glasovirjev...

Th. Bäuerle Maribor, Gosposka ulica 56

KLOBUKE vseh vrst za pomladansko sezijo...

Zahvala Ob smrti naše ljubljene Milke Perko...

ZAHVALA. Za mnogoštevilne izraze prisrčnega sočustvovanja...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...

Zahvala Ob smrti našega ljubljenega brata...



Zakaj glasbila samo iz Celja? Ker ih ima Sternecki...

veliko zalogo in zelo poceni. Zatorej, če hočete dobro kupiti...

Za Veliko noč nudi v velikih izborih moške in deške...

Pred nakupom si oglej nova chromponiklana PUCH-kolesa!

Za spomlad si preskrbe dame najnovije modele klobukov...

VSE VRSTE manufakturnega blaga najboljše kakovosti...

JOSIP IVANČIČ Ljubljana, Prešernova ulica 54

OBLEKE najmodernejši kroji, izvrstno izdelani.

FRANC CVERLINI krojaštvo in konfekcija MARIBOR...

Inserirajte v „Slovincu“!

ZAHVALA. Za mnogoštevilne izraze sožalja, ki smo jih prejeli...

Petra Pavlina dežnikarja ter za mnogobrojno častice spremstvo na njegovi zadnji poti...





## OTROKOM:



Št. 20-26 Vrsta 4531-00  
Lahek otroški čevljiček za dnevno uporabo. Gornji deli iz angleškega platna, gumijast podplat. Št. 27-34 Din 25.-



Št. 19-27 Vrsta 3661-00  
Otroščikom lepe pomladanske visoke čevljičke iz rjavega boksa s podplatom iz krupona.



Otroška sandala z usnjentim podplatom samo Din 35.- Jamčimo za vsak par. Moške Din 49.-



Vrsta 4562-29  
Za sport. Idealen in najcenejši čevlji za vse panoge sporta, za turizem in za razne igre.



Št. 20-26 Vrsta 5851-30  
Za ljubljence lakaste ali rjave kombinirane čevljičke. Zelo lepi in okusni.



Št. 27-34 Vrsta 3922-00  
Iz boksa za nemirne dečke. Močni podplati iz krupona, zelo trpežni čevlji. Štev. 35-38 Din 69.-



Št. 27-34 Vrsta 5842-40  
Za deklice te udobne, kombinirane fleksibilne čevljičke iz laka ali rjavega boksa.



Št. 35-38 Vrsta 5844-05  
Dekliški fleksibilne čevljičke iz laka, usnjena peta. Neobhodno potreben za nedeljo in praznik.

## Za Velikonoč

Le enkrat v letu je Velikonoč - praznik pomladi, veselja in ljubezni. Pričakajte ga v naših novih čevljih. Z novimi cenami smo omogočili vsakomur, da si zamore letos kupiti poceni dobro obutev.

## ZENAM:



Vrsta 335-10  
Zenski sivi platneni nizki čevlji z gumijastim podplatom. Za lepe sončne dneve.



Vrsta 9815-03  
Okusen dekolte čevljiček iz finega baržuna ali satena. Ne sme manjkati v garderobi nobene praktične dame.



Vrsta 3945-05  
Udoben čevlji iz črnega boksa z gumijastim podplatom. Izdržljiv v vsakem štrapaču. Za vsakdanjo uporabo nenadomestljiv.



Vrsta 2945-11  
Čevlji iz rjavega boksa. Praktični in elegantni. Ravnotaki iz laka za nedeljo in praznik po ceni Din 99.-



Vrsta 2605-16  
Okusen čevljiček k sportnemu kostumu. Izdelan iz temnorjavega boksa



Vrsta 9375-03  
Lahek in eleganten čevljiček iz satena z visoko, okusno peto.



Vrsta 1845-52  
Ti čevljički iz finega baržuna, kombinirani z lakom, zamorejo zadovoljiti še tako fin okus in nadomestiti čevlje iz jelenje kože.



Vrsta 3925-03  
Močni čevlji iz črnega boksa s čvrstim gumijastim podplatom. Za štrapač in vsakdanjo uporabo.



Vrsta 9805-07  
Pumps-čevljiček iz rjavega boksa ali laka. Enostaven, toda vendar vedno modern in eleganten čevlji.



Vrsta 9675-38  
Eleganten čevljiček iz rjavega boksa ali črnega laka s kombinacijo kačje kože.

## K vsakemu paru čevljev izberite odgovarjajoče nogavice!



## VELIKA IZBIRA V VSEH MODNIH BARVAH IN DESENIH ŽENSKE NOGAVICE:

Svilene Bemberg . . . . . Din 29.-  
Svilene viscosa . . . . . » 25.-  
Svilene Din 19. la flor . . . . . » 19.-  
Iz Amerika-bombaža . . . . . » 15.-  
Bombažaste noimat . . . . . » 9.-  
Iz sukanca za sport . . . . . » 10.-

## OTROŠKE NOGAVICE:

Dolge bombažaste . . . . . Din 8.-, 10.-, 12.-  
Kratke iz sukanca . . . . . Din 7.-, 9.-  
Za sport . . . . . Din 10.-, 12.-

## MOŠKE NOGAVICE:

Iz sukanca ali polsvile . . . . . Din 15.-  
Egiptovski bombaž z deseni . . . . . » 10.-  
Polsvilene . . . . . » 7.-  
Močne bombažaste . . . . . » 5.-

# Plata

## MOZEM:



Vrsta 4538-00  
V pomladanskih dneh najužljnejši čevlji za lahko hojo. Iz sivga platna z gumijastim podplatom.



Vrsta 2947  
Za lepe sončne dneve Vam je vsekakor potrebna ta lahka in udobna sandala z usnjentim podplatom.



Vrsta 0167-00  
Čizme iz mastnega usnja z močnim vulkaniziranim gumijastim podplatom. Prikladne za delo na polju, zgradbah, cestah in za vsak drug štrapač.



Vrsta 1937-29  
Iz močnega boksa z elastičnim gumijastim podplatom. Za dnevno uporabo, rjavi ali črni.



Vrsta 1977-22  
Visoki čevlji iz finega črnega telečjega boksa z elastičnim gumijastim podplatom. Odlični za vse one, ki polagajo posebno važnost na trajnost obutve.



Vrsta 3967-22  
Iz močnega boksa, široka in udobna oblika, močni gumijasti podplati. Prav posebno trpežni čevlji.



Vrsta 1637-21  
Iz prvovrstnega telečjega rjavega ali črnega boksa. Lakasti za isto ceno. Zelo praktični in udobni čevlji.